
ACTA DUEUN1ÓÍWRDINARIA DftÇ MtT'É PROVINCIAL DE JGt1RIDAD 

En la ciudad de Santiago de Chuco, a los 20 dios del mes de febrero del 2025, 
siendo las I0.C}0 a.rn, y en merita a!a convocatoria efectuada por e! señor 
Aicalde Provincial Presidente del COPROSEC - Santiago de Chuco Dr, victor 

)Primitivo Lujan Choro, co reunieran en el Salón do Actas do ►a Municipalidad 
Provincia! de Santiago de Chuco, los integrantes que conforman e! COPROSEC, 
contando con quórum respectivo, el Presidente del COPROSEC de Santiago de 
Chuco, luego de! saludo alas autoridades presentes, da por iniciada la presente 
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~\!~~ ~ Sesión Ordinaria del CoPRoSEC. Correspondiente a!! Trimestre de! año 2025. 

~ El señor Lucho Ruiz Eder Alberto - Responsabte de to Secretaria Técnica 

COPROwEC - Santiago de Chuco, con el saludo respectivo a las autoridades 

presentes, procede. 

EN PRIMER LUGAR a pasar lista a las presentes AUTORIDADES CONVOCADAS 

poro ta fecha, siendo los siguientes: 
07. Víctor Primitivo Lulan Chero -- Alcalde de la Municipalidad Provincial 

Santiago de Chuco. 
02. MAYOP, PNP. Jasep Ybrahirn Changa Labaton - Jefe de la Comisaria Rural 

de Santiago de Chuco. 
uj. Dra. Yo'anda Vereau Espejo -Juez Titular Provincial de la Provincia de 

Santiago de Chuco. 

04. a. Carmen Pilar Paredes Arar7dvr -. F:s^c/ Cnard,ncrd or Ministerio Publico 

Prov. Santiago de Chuco. _. 

05. lna. Daniel A. De La Cruz Ruíz - Alcalde del Distrito Cach1cQdón Prot.r. de ~ 
Santiago de Chuco. 

- 06. Sr. Wailer Josué Diaz Ramos -- r,lco,de di Distrito Quiru.-ir'Ca Prov. Stgo. de 

- Chuco. 
07. Sr. Mos s Tarndaypvrf Veiósgu~.-~1 Alcaide del DtstritG de AngcJsrnor c;o 

Drp ► i Ç'r.,, 4P. ~a/`. ry ~ I r ` 
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Alcalde 
r-. ~ ~, ~ ~, ~ Distrito f ~~ Santa ~~~. Prof. Abraham ~~~~?'s~, s ~rr~, r..~.~.~a .~, ~~~o A'~ ~=d ~L ~~t¡ ~o d~_. af~~ ~ 

Cruz de Chuca, Prov. Santiago de chuco. 

09. Dra. L isbeth Paulina Espinazo Trucios -Defensora Pt.~bi:ca- Provincia St go. 

a'É.:; Chuco. 
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- 3 V. ~1b1,r.,'g. Coral L, Ú~ì y i..,~laz C1 l:i t~tl; - í ro~ÍoF{~rt~ d~:l ~1~~ T r ovincta Stgo. t.,e 
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Chuco. 
: 17. Dr. Jorge Lenin  Rodriguez Ne~' a-0ir ec. tor Red de Salud -- Pro v. Santiago 
` d.,~ ~ Chuco. 

= 12. Lic. Jacqueline Akemí Alvarado Lázaro -- Director uC1EL - Provincia 

Santiago de Chuco. 
13♦ Prof. Cesar Rebozo GastañodLj ---Sudprefecto Prov►n~i~►i de $9J3tlag0 de 
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14. Prof. Teófilo Walter Valle Paredes -• Pdtc. J,1. VV. SS. CC. San Cristóbal 
Prov. Santiago de Chuco. 

EN SEGUNDO LUGAR: Ef señor responsable de la secretoria técnica hace do 
~ conocimiento y da lectura al Oficio Múltiple N° 007 -- 2025 - MPSCH-A, de la ~ 

~ Convocatoria Acto seguido se procedió a dar bienvenida a cargo del alcalde 
Dr. Víctor Primitivo Lulan Choro -- PRESIDENTE DEL COPROSEC STGO. DE CHuCO, 

. __.. t._. ~ ~ 1 
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.; ~ ' ` .:- Prevención de! Delito y /os ~~iolencias. . 
~ =~ Se viene realizando las talleres de Cultura; Deporte (Futbol.  Vól?y, unza v 

Declamación, Ingles Y Computación, en coordinación con la Sub Gerencia 
de Educación Culturca y Deporte de la MPSCHt Academia  Pro universitoria: 

- Línea de Acción 2: Delitos y Violencia. 

Se realizo la apertura del trabajo conjunto Policía tofaciona! de! Pert Santiago 
De Chuco, Sa-renazgQ MPSCH. y Juntas Vecinales - Santiago de Cfiucro. 

- Sesión Ordinaria correspondiente a! f - trimestre 20.-~`.3. 

Seguimiento de la lmptementacidn de tos Planes S. C. de! CQDISEC. 
sist'encia Técnica a tos COD!SEC. 

- Reportar sobre lnstalación de comité de SC. 
, - Ejecutar y consolidar las sesiones ordinarias realizadas por Ias comités. 

- Elaborar y Consolidar la Evaluación de desempeño de las integrantes d~.~f 
r 

GEM SANTi ~~~ I E seguridad ciudadana.. 

Li~ Luúr~~t vmsm 

~ +~CORA SOCiAL 

El responsable de la Secretaria Técnica do! COPROSEC Santiago de Chuco hace de-

Conocimiento que -- ha asumido el Cargo de Comisario de la Comisaria de Santiago de 

Cuco el Mayor PNP. Jasep Ybrahim Changa Lobaton, Asi como el Asumió el nueva 

responsable de la Red Integral de Salud --Santiago de Cuco; Por Ice que según estipula 

lo Ley General de Seguridad Ciudadana es que deben pasar a formar parte del 

COPROSEC; Par lo que se le invita a participar como Nuevas Miembros integrantes del 

COPROSEC- Santiago de Chuco. Acto seguido se procedió a lo Juramentación del 

Comisorio y Representante de la RED Integral de Salud S.CH. cano miembros del 

COPROSEC .- SANTIAGO DE CHUCO, a carga del alcalde Dr. Víctor Primitivo Lujar Choro 

PRESIDENTE DEL COPROSEC STGO. DE CHUCO. 

EN TERCER LUGAR; El señor responsable de la Secretaria Técnica da cuenta dei 
INFORME N° 011 - 2025-MPSCH-SPSC-LREA. - de Actividades que se viene 
realizando tos mismos que se encuentran plasmados en el Plan Acción de 
Seguridad Ciudadana de nuestra Provincia de Santiago de Chuco, 

. correspondiente al t TRIMESTRE, DEL AÑO 2025: con Objetivo Estratégico y Lineas 
de Acción de acorde a lo quo estipula la Ley General de Seguridad Ciudadana, 

; para poder prevenir las incidencias delictivas que se pueden suscitar en nuestra 
ciudad de Santiago de Chuco. 

:Se está realizando diferentes actividades corno: 

~ 
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Publicación de acuerdos en pagina web. 
Publicación de evaluación de Integrantes del COPROSCC. 

- Capacitar al personal de Scwnazgo. 
- Instrucción del personal de! Serenazgo. 
- Patrullaje Municipal por sector, las que se realizan el personal de screnoz o. 

Patrullaje integrado del personal de serenazgo Policía Nacional del Perú. en la 
zona de cerró colorado, los Toritos y Chukunorca para y así prevenir las 
incidencias delictivas quo se pueden dar a dos pasajeros gua viajan a Trujillo y 
viceversa. (días martes y jueves). 

- Se esta realizando el Patrulloje Mixta con lo Policía Nacional de! Perú y el 
personal de Serenazgo y Juntas vecinales. 
implementar el Patrulloje Integrado. 

- Fiscalización contra el consumo de alcohol en la vía publica 

- Operativo conjunto entre PNP. SCLCS. MP, Salud, SPSC. 

EN CUARTO LUGAR, El representante de la RED integrada de Salud opino que por 
el bien de Santiago de chuco también se une a trabajar de manera conjunta 
a fin de prevenir la delincuencia en nuestra ciudad. 

EN QUINTO LUGAR: el Comisario de !a Comisaria Santiago de Chuco,. Mayor PNP, 
Josep Ybrahim Chango Lobaton, piso mención a seguir trabajado de manera 
conjunta y podercontrolar las incidencias delictivas que so venían dando en la 
ciudad, parlo que recalco el trabajo quo so viene haciendo y quo ahora mucho 

mas debemos seguir realizando Trabajo conjunto en las diferentes actividades 
corma en el patrulloje en prevención y tener mayor seguridad en Santiago de 
Chuco. 

EN SEXTO LUGAR: EL Subprefecto Prof. Cesar Reboza Gastañadui. Opino que los 
Operativos Conjuntas se realicen de manera conjunto, Así como también se 

debe realizar operativos a las Discotecas ya que en estos lugares también dejan 

entrar a menores de edad, hiso mención sobre el tránsito de nuestra ciudad 
que es un punto importante que debemos cJe tomar en cuento O►si como se 
debe tener cuidado con la extorción. ~-

EN SÉPTIMO LUGAR: Dra. Lisbeth Espinoza Defensora Publico  de Santiago de 
Chuco, Opino que esta bien el Trabajo qu£' se viene realizando con todas los 

autoridades en lo seguridad ciudadana de Santiago de Chuco, Así corno hace 

~ dº conocimiento Qua su OficI na estárcalizando atención Gratuita on diferentes 

;erras Jurídicos como Penales. Civiles, familia etc. Que debemos informar a las 
ciudadanos que pueden visitar esta Oficina de Defensorío de Oficio para poder 

er asesorados de maneara gratuita. 

.EN CTAVO LUGAR: Dra. Carmen Paredes gander, Opino u menciono que está 

coordinando sobre la implementación del médico Legista en nuestro ciudad de 

Santiago de Chuco, ya que hay diferen ' s casos que se necesita la ate 'iOn 
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dei mencionado profesional y que no pueden ser atendidos ya que no .se 

implementa todavía. 

Les Integrantes del COPROSEC - sugieren que este punto se debe tomar como 

acuerdo para ser el respectiva seguimiento correspondiente y lograr su 
ltnplementoción cJe! Médico Legista en Santiago de ChUCQ: 

Así como sugieren a 1a Secretaría Técnica que exijan a les diferentes distritos la 

presentación de los Planes de Acción Y sus informes Trimestrales a fin de dar 

cumplimiento Con la Ley{ 

Sin más puntos que tratar siendo las 11:40  am, e! presidente de! COPROSEC hace 

llegar su agradecimiento per la asistencia y aportes poro la prevención con 

respecto a la Seguridad Crudadanar de nuestra población santiaguina, 

quedando comprometidas todas ¡as autoridades asistentes a regularizar sus 

firmas respectivas. 

REGIÓN LA á.L$ER1FAD~ 
uGEL..= DE a4UCO 

Mg. Jacquei A erni jthxirwio Lázaro 
l~cct~ra de Ualdad dr Gcstiéfl t4►tc:cm Lacil 
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